

ЯРМАРКА ВОЗМОЖНОСТЕЙ

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОШЛА ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Студенты посетили ярмарку вакансий и дополнительного образования в РГПУ им. А.И. Герцена

19 марта в Студенческом дворце культуры Герценовского университета состоялась уже семнадцатая по счету герценовская ярмарка вакансий и дополнительного образования. Организаторами мероприятия выступили Центр содействия трудоустройству выпускников «Мост» и отдел дополнительных образовательных услуг учебно-методического управления. На ярмарке было представлено около пятидесяти компаний в различных сферах деятельности: образование и социальная работа, туризм, гостиничный бизнес, государственная служба, реклама и PR, банковская и финансовая

сферы, развлечения и общественное питание, менеджмент и управление персоналом, торговля, культура и спорт. Был предложен широкий спектр дополнительных программ по самым актуальным направлениям: естественные науки, экология, культура и искусство, иностранные языки, спорт и здоровье, менеджмент и предпринимательство, педагогика, управление образованием, психология, безопасность жизнедеятельности и др.

Абитуриенты и студенты Герценовского университета смогли подробно ознакомиться с интересующими их вакансиями и программами, а так же напрямую

задать вопросы работодателям.

Сергей Александрович Гончаров, первый проректор:

— Такое мероприятие мы проводим не впервые и уже имеем достаточно большой опыт работы в помощи трудоустройству студентов. Ценность нашей работы заключается в понимании, что на данный момент обучающимся важно видеть и представлять себе рынок труда; и поэтому наша задача — сориентировать не только выпускников, но и студентов младших курсов. Кроме того, те работодатели, которые презентуют себя на ярмарке — это основной круг заказчиков, которые всегда с энтузиазмом встречают предложение поучаствовать в нашем мероприятии.

У нас также есть прочные партнерские связи с некоторыми фирмами, компаниями и не только, которые крайне заинтересованы герценовскими кадрами. Наши ребята проходят практику в

различных учреждениях, а затем и трудоустраиваются. Некоторые говорят, что такой формат собеседования уже изжил себя, но, как показывает наша практика, и работодателю, и соискателю важно живое общение, важно задать вопросы, получить ответы и посмотреть на потенциального коллегу со стороны.

Волонтеры участника ярмарки языкового лагеря InOrange, абитуриенты Герценовского университета: — У нас, в основном, работают одни студенты — работа с детьми крайне интересная, поэтому молодые ребята всегда рады такому роду занятий, когда они, только вступая во взрослую жизнь, уже могут быть «учителями» для младших. Студенты Герценовского университета проявляют большой интерес к нашему лагерю. Мы и сами будущие абитуриенты, но, надеемся, работу в лагере не бросим, тем более что, участвуя в педагогическом

вузе и одновременно работая с детьми, мы наберемся полезного опыта.

Ольга Полищук, студентка факультета иностранных языков: — Я первый год на ярмарке и крайне удивлена, насколько грамотно и удобно все организовано; я уже пообщалась не с одним работодателем, и некоторые предложения меня очень заинтересовали. Так работу искать гораздо легче, чем в том же интернете, когда не всегда понятно, что это за место такое и кто там работает. А тут я смогла все увидеть воочию и даже уже сделать для себя кое-какие выводы. Поэтому очень советую студентам младших курсов искать себе подработку на нашей ярмарке — здесь вы точно себе подберете что-нибудь по вкусам и интересам.

Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспондент «ПВ»



фото А. Корольчука